NMonoXxurtenbHble U
oTpuuaTenbHbIe Yucna



OCHOBHbIE NMOHATUA

[lonoxurenbHble U OTPULIATE/IbHBIE YK CJIA HA
KOOPAUHATHOU IIPSIMOM

[IpoTuBONIO/IOXKHBIE YUIIA
Mopnynb yrcia
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OnpepeneHune

Ha KoOpaWHAaTHOM TMPSIMON IIOJIOXXKUTE/IbHbIE
Y¥CJla PACIIOJIOXEHBI IpaBee HYJIA
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OnpepeneHune

Ha KoOpAWHAaTHOU NPSAMOU OTPHULIATE/IbHbBIE
YK CJIa PACIOJIOXKEHbI ieBee HY/Is




~ OnpepeneHve

HYucsia paBHOYZQ/IeHHbIE OT Havya/la KOOPAUHAT
Ha3bIBAIOTCS IIPOTUBOIIOJIOXXHBIMH, 51
OT/IMYAIOTCS TOJABKO 3HAKOM.
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OneneneHuve

[lenple yrciia — 3TO HaTypaJibHbIE YHCIIA,
IIPOTHUBOMOJIOXHbBIE UM YHCJIA U HY/Ib.
[lebie yrca 0603Ha4YarOTCsA OYKBOI Z



OnpepeneHune

Mopaynb 4ncia a — 3TO pacCTOAHUE OT Havajla
KOOPAHMHAT 0 TOYKHU A(a) B e ITMHUYHBIX OTpe3Kax

Obo3HauveHue: lal=a, I-al=a

Mpumep: 1101=10, I-51=5



MpumeHeHne WHM

N OTPULLAaTEJIbHbIX HNCEIT




OnpegeneHue rmyouH mopen v
OKeaHoB
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OnpepeneHue
OoTpULIaTENbHOIO Yncra Kak
«4oJsr»

Kpenut B 0anke B pazmepe S0 000 pyoOnein
— pgonar «-50 000 pyOmaen»



3ameyaHue

[Tp o0603HAUYEeHUU ITOJIOKUTE/NIHHBIX YHCe/ 3HaK
«+» OOBIYHO He CTABUTHCH, T.€. +Q = Q



~ HApumepsl

M3 npuBegeHHbIX YKrces -1, 0.9, -1.2, 0,5,
1/2,-1/2, 4/5, -2, -0.8, 1, 6/5

OIpeenTe:

A) MPOTHUBOMOIOXKHBIE

b) oTpuiiatenbHbIe

B) monoxurensHbIE

[') HeoTpHUIlaTEIbHBIE

I1) Hero/MoXKUTeIbHBIE
E) Hu HemmoI0)KUTeIbHbIE U HU HEOTPUILIATE/IbHbIE

YK) nenbie
yHcia



W

Hangure momymv yucen -1.1, 0.8, -0.2, 0,-5,
2/5,-1/2, -3/5, -2.1, -0.85, 1.25, 1/5
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[ lpmepsl
Ha koopauvHaTHOM TIpsAMOM C €JUHUYHBIM
OTPEe3KOM 10 KJIETOK OTMeTbTe Todku: A(0.5),

B(-0.4), C(11), D(-0.5), E(-1), L(o.3), Mf(o.4),
Q(_LS)) R(17)



